

引人才 稳就业

路南区赴天津大学招贤纳士硕果喜人

本报讯 20家用人单位赶赴天津大学开展招聘活动,165个岗位靶向引才,199人签订意向书……3月23日,路南区赴天津大学开展“揽英才 创未来”万企进千校——天津大学招聘活动。

此次活动组织及时,充分抓住了就业市场供需两旺的时机,提前与用人单位对接沟通,广泛征集岗位用工需求,针对天津大学毕业生专业实际,靶向引才,暖心揽才,迅速推出专场招聘,为双方搭建现场接洽平台;活动规模大,岗位类型丰富。路南区现场组织教育系统、卫健系统及唐山神州机械集团有限公司、唐山南湖医院等20家用人单位开展招聘活动,其中高校2家,国企3家,区

属事业单位2家,区属民营企业13家,提供岗位165个。岗位要求与学历设置上争取“全覆盖”,使求职者有充分的岗位选择,惠及更多毕业生;活动提高了路南区的知晓度,服务群体广泛。路南区用心用情服务前来咨询的学生达3000余人,发放“凤凰英才”3.0、4.0和路南区“英才聚智”升级版政策宣传材料2000余份,活动现场共签订就业意向书199人,其中博士6人,硕士142人,本科51人。

“本次招聘会,我们发挥人力资源服务机构和社会组织的作用,集聚岗位信息,为毕业生提供更多的高质量岗位,也是为路南区畅通人才流通渠道。”路南区现场招聘负责人表示。

此次万企进千校招聘活动还设置志愿服务岗,为毕业生提供“岗位推送、政策宣传、答疑解惑”全链条服务,多形式全方位介绍唐山市、路南区全周期、广覆盖的人才就业政策,扩大“凤凰英才”3.0、4.0和路南区“英才聚智”政策升级版等知晓率。

下一步,路南区将充分发挥“政校企”联合桥梁纽带作用,通过资源共享和优势互补,结合高校毕业生和企业需求,进一步做好高校毕业生引进工作,持续深化高校毕业生等群体充分就业,使“揽英才 创未来”活动真正发挥出凝聚人才、推动发展的作用,为推动路南区高质量发展注入强劲人才支撑和智力保障。

(徐鸿飞 刘润)



图为活动现场天津大学的毕业生们正在向招聘人员咨询政策。

为丰富居民的文体生活,营造全民运动的社区氛围,3月21日上午,小山街道花园里、联合里社区联合昭华园物业,开展了“全民运动强体魄 和谐邻里展风采”球类趣味运动会。居民们饶有兴趣地参与了吹球过河、投掷保龄球、夹球走、夹乒乓球等运动项目,增进了邻里交流的同时,更营造了“我运动、我快乐、我健康”的社区氛围。

图为两位居民正在参加夹乒乓球项目。

记者 刘大民 摄



建国楼社区

社企共建志愿服务传递温暖

本报讯(记者 赵欣 通讯员 刘莹)为大力弘扬“全心全意为人民服务”的雷锋精神和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,用实际行动向辖区企业退休人员传递爱与温暖,体现“敬老、爱老、助老”的传统美德,近日,永红桥街道建国楼社区联合共建单位开滦(集团)有限责任公司唐山矿业分公司,开展“社企共建‘邻聚力’志愿服务‘零距离’”主题活动。

活动中,志愿者们与退休人员嘘寒问暖,详细了解他们的身体状况与生活情况,认真听取他们对社区服务工作的意见建议,并细心叮嘱他们保重身体,鼓励他们保持乐观积极的心态,有困难及时向社区反映,同时给他们送去了慰问物资,

祝愿他们身体安康、幸福平安。

寒暄过后,大家分工协作、相互配合,为退休老职工整理房间、扫地、擦玻璃,仔细清扫了卧室、厨房、卫生间等卫生死角,并帮助老人收拾零散杂物、搬拖重物……看着窗明几净的房间,老人们露出了开心的笑容。

一声问候暖人心,一句嘱托寄深情。此次活动,不仅为退休老职工送去了物质上的帮助,更给予了情感上的温暖,让老同志们心有所系、情有所托,同时拉近了社区与居民之间的距离,有效促进了社区的和谐与稳定。老人们纷纷表示,感谢社区、企业的关心关爱,退休是新生活的开始,以后会积极参加社区活动,为社会发展作贡献。

惠民道街道:扎实做好基层残疾人工作

本报讯(记者 范圣英 通讯员 李建欣 常露)近日,在惠民道居家养老服务中心的残疾人康复室,李女士带着老伴正在进行康复训练,助残志愿者在一旁帮助指导训练。李女士说:“老伴最近刚出院,从邻居口中得知,家门口的养老中心就有康复训练设施,太方便了。”

据了解,惠民道街道现有第二代残疾证者共456人,其中享受低保55人。为扎实做好残疾人工作,街道创新“党建引领+智慧养老+育幼照护+爱心助残”特色品牌,整合社区资源,创建联合残联,以

“网格+助残”新模式,培育标准化助残队伍,形成街道、社区、网格员三级服务体系;建立残疾人网格化管理台账,线上线下强化宣传,逐户走访了解实情,盯紧抓牢末端落实,确保残疾人第一时间享受到惠民政策;成立专业化志愿服务队伍,组建“石榴花开”“红色帮帮团”等志愿服务队,为残疾人提供助医、助餐、家政等多元化服务,形成友爱互助的良好社会风尚。

2023年11月,在惠民道居家养老服务中心建立了“唐山市示范性残疾人之家”,推出“智能化日间照料+灵活就业”的助残新思路。设立工疗坊、日间照料室、康复室、培训室、图书室、零工驿站、睦邻食堂等多元化场所,为残疾人提供用餐、休闲、就业等全方位、一站式服务,开展义诊、义剪、慰问等活动20余场次。与路南区蓝凤凰心智障碍者帮扶中心合作,做深做实心智障碍者“家庭赋能”项目,通过开展手

工制作、亲子活动、心理疏导等活动,为心智障碍患者提供陪伴、帮助等服务。街道全年共为困难残疾人申请生活补贴426人次,为重度残疾人申请护理补贴1518人次,共计发放补贴资金15.8万元。全面开展残疾人辅助器具适配服务,为辖区残疾人在网上申请辅具30余件。在全区“大包联、大走访、大帮扶”活动中,积极走访慰问困难残疾人58户,发放慰问金1.59万元及米、面、油等慰问品,为23户重症残疾人提供上门评残办证服务。辖区非公企业中至百恒建设工程集团结对帮扶两个困难残疾人家庭,为他们每月各提供500元的资助,以解决生活的燃眉之急。

惠民道街道坚持以“提高残疾人获得感、幸福感”为目标,打造更为“稳定、务实、高效”的基层残疾人工作队伍,真正展现“残有所呼,我有所应,残有所求,我有所帮”的街道残联工作新气象。

广场街道

开展沿街商铺消防安全检查宣传活动

本报讯(记者 范圣英)为进一步加强安全防范意识,消除各类安全隐患,近日,广场街道针对沿街店面进行专项安全生产、消防安全隐患排查大排查。

二五五社区。检查过程中,工作人员分组分片区对辖区沿街商户进行全面排查。重点检查消防设施是否配备完整、消防安全责任制度是否健全并落实、大功率用电设备使用情况是否符合规范等。同时,还向商户们发放消防知识宣传资料,叮嘱店内人员牢记“消防安全无小事”,不可存在麻痹大意思想。

万达长青社区针对沿街店面进行专项安全生产、消

防安全隐患大排查。在走访辖区沿街商业店铺过程中,工作人员对店内消防器材、线路等进行了检查,对检查发现的隐患,要求经营者立即整改。同时,积极向业主宣传普及安全经营常识,发放餐饮单位燃气安全明白纸,引导商户文明、安全经营。重点检查消防安全器材是否有损坏、是否过期,电线是否乱拉乱接,货物的堆放是否符合消防安全规定,店铺内是否有住人的现象,燃气和煤气罐大排查等。每到一处,检查人员都为各经营户宣传消防安全知识,并讲清利害关系,要求其做好消防安全和用电安全工作。

